# 【小组查经材料】 生活查经 - 要积极向家人传福音 2018 年八月 17、18 日

# 第一时段: 欢迎你来(15分钟)

以简单、轻松、活泼的游戏,带领组员热烈参与,使大家的心思意念,离开繁忙、疲惫,并预备心来归向神。

# 第二时段: 敬拜赞美(20分钟)

以事先预备好的诗歌,带领大家来到主的宝座前敬拜祂、瞻仰神的荣面、带下神的荣耀同在。在敬拜里,小组长带领大家同声开口为下列事项祷告。(组员个人的需要请在第四个时段分享祷告。)

1.	宣教单位:认领的单位是	他们的需要是
	。(如果你不确定小组认领,	请洽教会。)

- 2. 教会事工:
  - 8/18 Youth Kick Off
  - 9/1-3 MER 夫妇恩爱营

3.	新来宾:	请于聚会前确认来宾名字。
	病痛组员或亲朋:	

4. 为 Shekinah Glory 工程祷告:继续为 Shekinah 内部的各类设备 安装工程和外部的 Plaza 建设祷告,求主赐平安给施工的管理 人,保守工人的安全,让之后的各个工程可以顺利按期完成。

# 第三时段:话语分享(45分钟)以分享讨论应用神的话在每天生活里

- 1. 响应主日信息一聚会前,请上网仔细重听一次。上主日信息的中心思想是什么?哪一句话是你印象最深刻的?
- 2. 请分享本周你的生活见证,如祷告蒙应允,病得医治,实践神的话语等等。(请尽量保持在10分钟之内)

# 本周主题: 要积极向家人传福音

经文: 徒16:30-34

背诵经文:他们说、当信主耶稣、你和你一家都必得救。

(徒16:31)

### 一、向家人传福音的难处

曾经听到有这样说法:

向别人传福音——难!

向朋友传福音——更难!!

向家人传福音——难上加难!!!

家人是这个世上和我们最亲近的人,基督徒都希望自己的亲 人将来在天上还是可以在一起。但是向家人传福音是一件很 不容易的事情,尤其是父母,关系的亲近反而让家人不容易 相信我们所说的话,以下是向家人传福音时常常出现的回 答,你是否也听过呢?

- 1. 宗教都是劝人向善,信不信是个人的自由。
- 2. 哪里有什么神?都是迷信!
- 3. 你懂什么? 你是我从小养大的!
- 4. 你信你的,我信我的,互不干扰。
- 5. 基督教太狭隘了,否定其他的宗教。
- 6. 自己好好的努力工作生活,依靠什么神?
- 7. 信基督就不拜祖先,大逆不道!
- 8. 有些基督徒的表现比我还差(比如说就像你),我为什么要信?

# 讨论问题 1: 你是否曾向家人传福音?请简单分享你的经验? (破冰题)

# 二、向家人传福音的方法

使徒行传中记载初代教会很多时候是一家人信耶稣,欢喜的受洗:徒16:15里的吕底亚和她一家信主受洗;徒16:33禁卒和属乎他的受洗;徒18:8管会堂的基利司布和全家都信了主受洗。全家人能一起信主受洗是多么让人羡慕欢喜的事啊!因此让我们来思想如何积极向家人传福音。

### A. 以基督的爱来感化家人

神是爱, 祂爱世人所以将祂的儿子耶稣赐给我们。当主耶稣在世上所行所言在在表达了神对世人的爱。我们也因着神牺牲的爱和耶稣基督牺牲舍己救赎我们,我们无法拒绝神长阔高深的爱。因此,我们也要让家人感受到神的爱,

那就要从我们对他们的爱开始。在与家人的生活中不忘爱的表现,将基督的爱具体化,不要轻看一些不显眼的行动,不要吝啬自己的时间或物质的牺牲,不要认为既然是家人就可以随意一些,反而要更为用心体会他们、爱他们,让他们感受到我们对他们的爱。

在旧约和新约里,神命令作儿女的要孝敬父母(出 20:12; 弗 6:2-3)。让我们向父母表达我们对他们的爱和孝敬吧!他们定会因我们遵守神的命令而高兴,就愿意来认识神!

# B. 为家人祷告

祷告是基督徒的一个属天的权柄,神应允我们会垂听我们的祷告,常常为不信主的家人祷告,求圣灵在家人的心中动工,柔软他们的心,让他们可以向神敞开心,来认识神。信主是神的工作,我们不过是神的器皿,通过祷告向神来恳求,神也会在祂的时间动奇妙的善工。

#### C. 生命的见证

与一起居住、生活的家人,生命见证是最直接的传福音方法,因为活出基督圣洁美好的生命可以感动家人,使他们愿意来认识耶稣。然而,很多基督徒的家人不肯信主是由于他们没有见证神的荣耀。

单凭口传,既不能影响人,很多时侯反成为别人的绊脚石,令人对基督教抗拒。活出基督徒应有的生命见证是最直接的传福音方法。

### D. 善用媒体等工具

直接和家人谈论福音,很难启齿,我们应尝试透过视听媒介,善用已有材料,随时随地让他们接触到福音及见证。现在有很多的福音刊物和网络电视的资源。陪他们一起收听或收看,节目完毕后按内容与他们讨论,如此容易将一个完整的信息传递,也可以减少很多尴尬场面及障碍,教会的网页,APP,优视频道,倍恩广播等都是我们可以利用的资源。

无论用什么方法,我们必须认定最重要的是:福音本是神的大能,要救一切相信的。一个人能够相信神、接受主、完全

是圣灵的工作,我们和方法只不过是神使用的器皿,如果人不听从神的话语,就是有死里复活的人去传,也是无济于事(路 16:31),所以我们要有耐心的去传讲,有信心的为家人祷告,在生活中活出美好的见证,神必将救恩赐给我们的家人。

# 讨论问题 2: 你曾经用过上述的方法,或者其他的方法给家人传福音吗?请与大家分享(应用题)

#### 三、如何积极的去做

以下提供几个选择让大家参考, 你会选择哪一个呢?

- 1. 带领家人参加教会的启程福音餐会。
- 2. 和家人一同观看优视频道的节目。
- 3. 和家人一起收听倍恩广播网的节目。
- 4. 参加教会的聚会,例如: 布道会,圣诞节,复活节,敬拜赞美节庆。
- 5. 参加每年一度的湾区春令会。
- 6. 参加家庭度假营。

# 讨论问题 3: 从这一周开始,让我们积极向家人传福音!请组长带领大家为未信主的家人提名祷告(应用题)

### 祷告:

亲爱的阿爸天父,我们感谢祢! 祢赐下救恩给我们,让我们有了属天永恒的位份; 我们也在此向祢为我们的家人恳求,求祢也赐下恩典给我们的家人,使我们全家可以在祢里面享受永远的福乐。求祢继续使用我们来服事,赐给我们勇气和智慧,让我们放胆、有恒心来向家人传讲祢的美德和祢奇妙的作为,再一次献上感恩,感谢祷告奉主耶稣得胜的名求。阿们!

#### 第四时段:祷告服事(10分钟)

可以两三个人成为一个祷告小组,为彼此的需要祷告。

08/24 路加福音 22: 7-23

08/31 路加福音 22: 47-62

09/07 路加福音 23: 26-49